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The Council of Industry

The Council of Industry Survey: 
Manufacturing Operations During 
COVID-19
Monday, April 20, 2020

Thursday, April 10, 2020

Over the week of April 10th – 17th the Council of Industry polled its 
members to determine their response to the Covid 19 outbreak and the 
government order to cease non-essential business activities. 

The response rate was 40%
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Q1: What percentage of your manufacturing capacity is operating?

Q2: If you're less than 100%, what have you done with your underutilized 
production workers? (check all that apply)
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Q4: If all or part of your business is still running, what health & safety 
changes have you instituted? (check all that apply)

Q5: What percentage of your customers do you estimate are up and 
running?
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Q6: Are your orders being cancelled? If so, what percentage?

Q7: What percentage of your suppliers do you estimate are up and 
running?
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Q9: What is your biggest immediate business challenge? Please rate the 
categories below. (5 being highest & 1 being lowest)

Q10: What are your biggest concerns over the next 3 months?
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Q11: What are your biggest concerns over the next 12 months?


